



HOTELNICTVÍ A EVENT MANAGEMENT

Trojobor zaměřený na práci v kolektivu, práci s lidmi. Vhodný spíše pro extroverty, společensky založené studenty.

hotelnictví	event management	cestovní ruch
Cca 45% studia	Stále více populární obor	Výuka cestovního ruchu
Výuka v odborných učebnách – restaurace a cvičná kuchyně	Akce na klíč – sport, kultura, gastro	Praxe v oboru cestovního ruchu
Od základů až po práci provozního	Praxe v oboru	Erasmus +
Možnost odborných certifikovaných kurzů – barman a barista	Finančně zajímavý obor, spousta nových zajímavých míst, zajímavé osobnosti, velice rozmanitá práce	Tematické zájezdy do zahraničí
Pořádání akcí – catering, možnost smlouvené brigád	Výuka marketingu a managementu, ekonomie, účetnictví	
Erasmus +	Pořádání vlastních akcí	
Soutěže – barman, barista, kuchařské soutěže	Maturitní práce - vlastní akce na klíč od A do Z	

Tento obor se skládá z 3 hlavních pilířů, ve kterých mimo jiné najde absolvent uplatnění: hotelnictví, event management, cestovní ruch.

Výuka je koncipována tak, že v prvním a druhém ročníku je zaměřen hlavně na obor hotelnictví – výuka probíhá dva dny v naší cvičné restauraci a cvičné kuchyni místo lavic, studenti si osvojí samotné základy obsluhy a vaření až po pokročilé způsoby. Od základů se začíná z prostého důvodu, pokud z vás má být jednou třeba provozní hotelu Plaza v New Yorku, budete mít na starost pracovní činnosti, které vyžadují určitou odbornost. (Představte si, že k vám přijede nějaký africký král a bude chtít večeři ve stylu banketu – složitá obsluha. Podle jím zvoleného menu se musí připravit slavnostní tabule, kterou budou mít na starost vaši zaměstnanci. Jako vedoucí musíte mít odbornou znalost, abyste mohli dohlédnout, že vše bude správně připravené). Studovat obor hotelnictví neznámá být kuchařem nebo číšníkem (samozřejmě



můžete, pokud se právě v tomto oboru najdete – a my vás podpoříme, jak jen budeme moci, budeme jezdit na soutěže a dělat si už během studií dobré jméno v gastronomických kruzích). Jednou se však můžete stát manažerem, provozním zaměstnancem například v hotelech a v cestovním ruchu obecně.

Od druhého ročníku se nám výuka začíná spíše zaměřovat směrem k event managementu a od třetího ročníku následně také směrem k cestovnímu ruchu. Hotelnictví nás bude i nadále studiem trochu provázet, například odbornými praxemi (podívali jsme se například do Edenu na zápasy českého reprezentačního týmu nebo do pražských divadel díky spolupráci s vyhlášenými cateringovými společnostmi). Odborné předměty zaměřené na hotelnictví ale začnou postupně nahrazovat předměty zaměřené na event management, například marketing, management, ekonomie, účetnictví, apod. A co že je to ten event management? Naučíme se připravovat akce na klíč všeho druhu (kulturní, sportovní eventy). Je to vlastně pořádání všelijakých akcí od A do Z – zajištění personální stránky, kdy se bude akce konat, kde se bude konat, kalkulovat cenu lístků, zajistit program, finanční stránku akce...no prostě vše. Event management je velice zajímavý obor, díky kterému se podíváte na spoustu zajímavých míst, poznáte nespočet známých osobností, vyděláte si spoustu peněz (a to také částečně proto, že je to práce časově náročná). Pokud jste ale společensky založení a rádi přijímáte výzvy, tohle je obor právě pro vás! My se postupně teoreticky naučíme vše potřebné, na což navážeme praktickou výukou, workshopy, praxemi v oboru event managementu a zkusíme si i nějakou akci připravit. K maturitní zkoušce dokonce vytvoříme vlastní event (samozřejmě na papíře – nebudeme zvat Eda Sheerana do Pardubic na koncert), který budeme u závěrečné zkoušky obhajovat. Během studia podpoříme praktické vyučování tematickými zájezdy, odbornými stážemi v zahraničí a spoustou workshopů a praxí – v prvním ročníku praxe v oboru hotelnictví, ve druhém kombinace event managementu a hotelnictví, od třetího ročníku praxe v oboru event managementu a cestovním ruchu, vždy 14 dní ve školním roce.